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VD har ordet;  En spännande höst går      
mot sitt slut. 
Det har varit en mycket händelserik höst, 
både för oss på Proclient och för omvärlden 
i stort. Flera bedömare anser nu att 
lågkonjunkturen är på väg att mattas ut, och 
många företag ser en förbättrad 
orderingång. Samtidigt är lågkonjunkturen 
inte på något sätt över ännu.  

För Proclient har hösten varit mycket bra, 
bl.a. har vi fått utmärkelsen Året Pyramid 
Partner som ett bevis på detta. Ett viktigare 
bevis är dock det förtroende ni som våra 
kunder ger oss. I detta nummer kan ni läsa 
lite mer om en kund, Portsystem 2000, som 
gjorde en investering i Pyramid för ett par år 
sedan. De beskriver själva hur de ser på 
utfallet av den investeringen. 

Tidigare i höst höll vi vår årliga 
seminarieserie, med ett mycket lyckat utfall.  

Det var många intressanta diskussioner 
under dessa dagar. 

Nu närmar sig jul och nyår. I och med det 
nya året är det en del förändringar som 
inträffar. För er med kassa- och 
kontanthantering träder den nya lagen om 
kassaregister i kraft. Vi har skrivit en del om 
det tidigare, men beskriver här vad som 
hänt sedan sist. 

Vi på Proclient önskar er alla en riktigt bra 
avslutning på 2009! 

Anders Ferm 

Verkställande Direktör

NEWS 
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Vi ersatte tre andra system med Pyramid Business st udio! 

Portsystem 2000 AB är ett företag beläget i 
Habo strax norr om Jönköping, som levererar 
”Allt inom Portar och Dockningsanläggningar”. 
Vi inriktar oss på helhetslösningar i och 
omkring porthålet, dels med rent mekaniska 
funktioner, dels numera även med IT-
lösningar för exempelvis säkerhet, avläsning 
och kontroll. Verksamheten består förutom 
konstruktion och tillverkning även av 
montering samt utförande av service och  
förebyggande åtgärder hos våra kunder som 
finns i hela landet samt inom övriga Norden. 
Våra kunder har ofta verksamhet inom 
spedition, logistik och industri. Då vi även 
tillhandahåller garageportar arbetar vi också 
med privatpersoner. 

Företaget har cirka åttio anställda kopplade till 
huvudkontoret i Habo samt till regionkontoren 
i Göteborg, Malmö och Mälardalen. 

Under år 2006 utvärderade vi vårt befintliga 
affärssystem (iScala) med tanken att 
uppgradera detta till en ny release. Dock fann 
vi efter hand att det bästa var att gå ut och 
söka efter ett nytt affärssystem som kunde 
hantera alla processer avseende våra projekt, 
tillverkning, CRM, service och ekonomi. 

Efter omfattande studier av olika system föll 
valet på Proclient och affärssystemet Pyramid 
Business Studio. Detta är vi mycket glada för 
idag! 

Vi ersatte tre system - affärssystemet iScala, 
System Andersson för tillverkning samt ett 
system för CRM med Pyramid Business 
studio. 

De avancerade prisberäkningar som vi byggt 
upp i Excel kunde vi behålla, då Proclient 
integrerade dessa Excelkalkyler med 
Pyramid. Idag har vi ett helintegrerat flöde för 
samtliga våra processer i ett enda system. Till 
och med våra 40 servicetekniker ute på fältet 
arbetar direkt i affärssystemet! 

Allt detta sammantaget betyder mycket för vår 
verksamhet, och effektiviseringen har kapat 
oerhört mycket tid inom administrationen. Den 
investering i miljonklassen som vi gjorde med 
Proclient har återbetalat sig på mycket kort 
tid. 

Björn Thyselius 
VD, Portsystem 2000 AB 
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Information gällande den nya kassalagen 
Inom kort kommer Unikum att kunna 
leverera PBS version 3.40B 
servicepack 4, den version som är 
tillverkardeklarerad hos Skatteverket. 
Tillsammans med kontrollenheten 
CleanCash är Pyramid Kassa ett 
certifierat kassasystem. 

Kontrollenheter kommer att finnas i 
olika typer;  A respektive C. 

A – en kontrollenhet per kassa 
C – flera kassor i samma enhet. 

Alla ni som har fler kassor som är 
kopplade till samma server behöver en 
kontrollenhet av typen C. 

Just nu pågår certifiering av 
kontrollenhet av typen C.  

Kontrollenhet i ASP 

För er som idag har er Pyramid i vår 
ASP-miljö kommer vi erbjuda en tjänst 
där det ingår: 

·  kontrollenhet (typ C) 
·  programvara (CleanCash 

Server) 
 

Tjänsten erbjuder även tillgång till  
ersättningsenheter. 

Mer om denna tjänst återkommer vi 
med så fort vi har mer information att 
delge. 

Viktigt att tänka på 

·  From den 1 januari 2010 skall 
kunder som berörs av den nya 
kassalagen kunna visa att de 
beställt ett certifierat 
kassasystem som kommer att 
vara installerat hos dem senast 
1 juli 2010. Beställningen gör ni 
hos oss, och vi orderbekräftar er 
beställning. 

·  Ni kommer att få ett nytt 
kundavtal – Pyramid Certifierat 
Kassasystem – som skall 
skrivas på och skickas till 
Unikum. OBS! Detta gäller även 
de kunder som inte omfattas av 
lagen men kör Pyramid Kassa. 

 
Ni kan redan i dag beställa 

·  Pyramid certifierad Kassa (PBS 
3.40B SP4) 

·  Kontrollenhet (A eller C) 
 
Vid beställning får ni ett 
ordererkännande från oss som 
bekräftelse. Vi strävar alltid efter att ge 
er den bästa möjliga lösningen, 
ordererkännandet kommer därför att 
innehålla en rätt att justera leveransens 
innehåll och att återkomma med 
leveranstid inom föreskriven tid.  
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Årets Pyramid Partner 2009 
Helgen 6/11 – 8/11 höll Unikum en 
mycket trevlig konferens för samtliga 
återförsäljare av Pyramid Business 
Studio. Under konferensen fick vi 
matnyttig information både om dagens 
Pyramid och en del om vad som 
kommer i nya versioner. 

För oss återförsäljare är presentationen 
av utmärkelsen ”Årets Pyramid Partner” 
alltid ett spännande moment i den 

årliga konferensen. I år var det extra 
roligt att vara representant för Proclient, 
då vi fick med oss den åtråvärda 
utmärkelsen hem! 

Vi vill nu rikta ett stort tack till er, våra 
kunder, för detta! Tack vare ert 
förtroende för oss som partner och 
leverantör, så är Proclient den ledande 
återförsäljaren av affärssystemet 
Pyramid Business Studio. 

       

Välbesökta seminarier 
Under september och oktober 
genomförde Proclient sin vana trogen 
en seminarieserie, i år på fyra orter; 
Skövde, Stockholm, Göteborg och 
Karlstad. Som alltid var dessa 
seminarium populära och vi hade under 
dessa fyra tillfällen betydligt fler 
besökare än tidigare år. 

Under seminariet presenterade Barbro 
Josefsson från Unikum nyheter i 
Pyramid 3.40B 

·  Business Intelligence 
·  Kedjemodulen 
·  Allmänna nyheter i 3.40B 
 

Vi visade även exempel på snygga 
Pyramid e-handel samt redde ut 
begreppen kring EDI och EFH 
(Elektronisk fakturahantering) samt 
informerade hur Pyramid och Proclient 
kan hjälpa till med detta. 

Efter seminariet fick alla som ville titta 
på filmen Flickan som lekte med elden, 
som hade premiär dagarna innan. 
Filmen som bygger på Stieg Larssons 
succéroman med samma namn gjorde 
ingen besviken. 

 

 

 

 

 
I Karlstad hade vi ett annat upplägg. I 
stället för filmvisning erbjöds våra 
deltagare att deltaga på Dialects årliga 
mässa med efterföljande oktoberfest. 
Även det en mycket trevlig tillställning 
där vi bl.a. fick tillfälle att njuta av Gris-
Nils, en lokal förmåga som lockade till 
många skratt. 

 

 

 

 

 

Hade ni inte möjlighet att närvara på 
något seminarium, men är nyfikna på 
informationen? Hör av er till oss, så 
berättar vi gärna. 
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Internet Explorer 9 ska snabbas upp med    
hjälp av hårdvara 
Microsoft nästa webbläsare, Internet 
Explorer 9, kommer att skicka en del av 
text- och bildrenderingen till datorns 
grafikprocessor för att öka prestandan.  

Internet Explorer 9 ska utrustas med en 
ny motor som snabbar upp hanteringen 
av javascript, och nu går Microsoft ut 
med ny information om hur man ska 
förbättra webbläsarens prestanda 

Till att börja med kommer man ta bort  
den gamla renderingsmotorn GDI och 
istället använda api:erna Direct2D och 

DirectWrite. Dessa lägger ut en stor del 
av renderingen på grafikprocessorn 
vilket gör att grafiktunga sajter går 
snabbare att rita upp i webbläsaren. 

Än så länge vill Microsoft inte uppge 
vilka prestandamål man har satt upp för 
IE9 men man menar att man har 
kommit långt i utvecklingen. Enligt 
Microsoft  ger GDI en 
renderingshastighet på 5 till 10 bilder 
per sekund medan Direct2D och 
DirectWrite ligger på 40 och 60 bilder 
per sekund. 
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